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Χαρά και συγκίνηση σήμερα στη συνέντευξη 
τύπου του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο Μερόπειο
Σήμερα διοργανώσαμε συνέντευξη τύπου με αφορμή τη διάσωση και 
προσφορά 2.000.000 μερίδων φαγητού από το ξεκίνημά μας το 2011. 
Συγχρόνως, ανακοινώσαμε τον απολογισμό των δράσεων μας ενώ...

Το Hellenic Initiative στηρίζει το ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Η Ελληνική Πρωτοβουλία / The Hellenic Initiative (THI), στα πλαίσια 
του προγράμματος της για την καταπολέμηση της κρίσης στην Ελλάδα, 
αποφάσισε να στηρίξει το ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην καθημερινή προσπάθεια 
μείωσης της σπατάλης τροφίμων και της παροχής επισιτιστικής βοήθειας...
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Προσφορά 
1 τόνου 
ακτινιδίων  
στη Δράμα  
με τη βοήθεια 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ

Η σπατάλη τροφίμων στον πρωτογενή τομέα είναι 
πολύ μεγάλη σε όλον τον κόσμο και φυσικά και 
στην Ελλάδα. Πάνω από 30% της παγκόσμιας 
αγροτικής παραγωγής καταλήγει στις χωματερές 
ή «θάβεται» για να μπορεί το χωράφι να 
χρησιμοποιηθεί για άλλη καλλιέργεια. Παράλληλα, 
τα πιο σημαντικά είδη προϊόντων, που μπορούμε...

Φίλοι 
προσφέρουν 
τρόφιμα αντί για 
δώρο γενεθλίων  

Κάθε προσφορά τροφίμων μας γεμίζει χαρά 
και συγκίνηση. Καθημερινά στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ 
συμβουλεύουμε ανθρώπους που θέλουν να 
προσφέρουν σχετικά με τις τρέχουσες και πιο 
επείγουσες ανάγκες τροφίμων σε ιδρύματα και 
συσσίτια. Πριν από λίγες μέρες, μία παρέα φίλων 
αποφάσισε αντί να αγοράσει ένα δώρο για τα 
γενέθλια ενός φίλου τους να προμηθευτεί τρόφιμα 
για να τα προσφέρει σε ανθρώπους που έχουν 
ανάγκη. Τους προτείναμε  το «Ίδρυμα...
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Το Vezené στηρίζει τις δράσεις του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Η δράση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στηρίζεται 100% στη στήριξη ανθρώπων που 
μαθαίνουν για τις δράσεις μας, ενστερνίζονται το σύνθημα μας «καμία 
μερίδα φαγητού χαμένη» και θέλουν να συμβάλλουν και αυτοί στην 
προσπάθεια που κάνουμε καθημερινά ώστε όλοενα και περισσότεροι να 
προσφέρουν με τη βοήθεια μας το περισσευούμενο φαγητό τους προς τους...

Τα Εκπαιδευτήρια Παλλάδιο προσέφεραν δώρα  
και γλυκά σε 4 κοινωφελείς φορείς που φροντίζουν 
παιδιά
Μεγάλη χαρά μας έδωσε το τηλεφώνημα των Εκπαιδευτηρίων Παλλάδιο 
πριν μερικές ημέρες, με το οποίο μας ενημέρωναν για τη θέλησή τους να 

προσφέρουν τις περισσευούμενες ποσότητες από τα γλυκά που είχαν παρασκευάσει με πολλή αγάπη οι 
γονείς του σχολείου στο πλαίσιο του φιλανθρωπικού Bazaar που διοργανώθηκε στις 13 και 14 Δεκεμβρίου...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
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Το ΙΕΚ ΞΥΝΗ ΠΕΙΡΑΙΑ σύμμαχος του 
ΜΠΟΡΟΥΜΕ στην κοινωνική προσφορά
Η πιο σημαντική συμβολή στην μείωση της 
σπατάλης φαγητού στην κοινωνία μας μπορεί να 
επιτευχθεί μόνο από την αλλαγή των προτύπων 
συμπεριφοράς και ειδικά μέσω της επιμόρφωσης και 
εκπαίδευσης των νέων κάθε ηλικίας σχετικά με αυτό 
το θέμα. Σε αυτό το πλαίσιο των ενημερώσεων που 
πραγματοποιούμε σε εκπαιδευτικούς φορείς όλων...

Το ρωσικό κανάλι Russia24 
φιλοξενεί τις δράσεις  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Παρουσίαση του ΜΠΟΡΟΥΜΕ και των 
αποτελεσμάτων της οικονομικής κρίσης στην 
Ελλάδα φιλοξένησε σε εκτενές του ρεπορτάζ το 
ρωσικό κανάλι Russia24 στις 13 Νοεμβρίου 2014. 

Μπορείτε να δείτε το ρεπορτάζ στο παρακάτω link.

https://www.facebook.com/Boroume?fref=ts
http://www.boroume.gr/xyni/
http://www.boroume.gr/vezene/
http://www.boroume.gr/ekpaideutiria-palladio-prosfora/
http://www.vesti.ru/videos/show/vid/626550/#
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“Σε τρία χρόνια εξοικονομήθηκαν 2 
εκατ. μερίδες φαγητού” 
Άρθρο στην Καθημερινή από την Λίνα Γιάνναρου

Η Ξένια, η Αλέξια και ο Αλέξανδρος, οι 
άνθρωποι πίσω από το «Μπορούμε», βρίσκονταν 
στον χώρο της συνέντευξης Τύπου από τις 8 
το πρωί. Τρεισήμισι ώρες νωρίτερα από την 
προγραμματισμένη έναρξη. Δοκίμαζαν και...

«Μπορούμε 
με άλλα 
λόγια»: 
εθελόντρια 
Ελευθερία 
Σίντρου

Σήμερα το ΜΠΟΡΟΥΜΕ συζητάει με την 
εθελόντρια Ελευθερία Σίντρου για την εμπειρία της 
στην οικογένεια του ΜΠΟΡΟΥΜΕ.
“Ονομάζομαι Ελευθερία Σίντρου, είμαι 27 χρονών 
και γεννήθηκα στην Αθήνα, στις όμορφες γειτονιές 
του Βύρωνα. Είμαι Κοινωνική Λειτουργός...

Το Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα στον 
Πειραιά έχει ανάγκη από τρόφιμα 
Το Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας  
έχει ως σκοπό την περίθαλψη ορφανών και άπορων 
κοριτσιών. Στηρίζει 90 παιδιά από 6 ετών στα οποία 
προσφέρει, ρούχα, διατροφή, συναισθηματική 
υποστήριξη και ευκαιρίες εκπαίδευσης. Για να 
μπορέσει να καλύψει τις καθημερινές ανάγκες των 
κοριτσιών σε σίτιση, χρειάζεται τα ακόλουθα...

Η συνέντευξη τύπου  
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ  
στον Εθνικό Κήρυκα των ΗΠΑ
Η εφημερίδα της ομογένειας της Αμερικής Εθνικός 
Κήρυξ παρουσίασε εκτενώς την πρόσφατη 
συνέντευξη τύπου του ΜΠΟΡΟΥΜΕ.  

Μπορείτε να δείτε το άρθρο εδώ.

Το αρτοπωλείο “Στάρι & Μέλι” στο Χαϊδάρι προσφέρει μέσω 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ
Είναι μεγάλη η χαρά μας όταν ένα κατάστημα τροφίμων απευθύνεται σε μας ζητώντας 
βοήθεια για να διαθέσει τα αδιάθετα προϊόντα που έχει. Ο ρόλος του ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι 
ακριβώς αυτός, να φέρνει σε επαφή τις εταιρείες που θέλουν να προσφέρουν...

http://www.boroume.gr/arthro-kathimerini-synenteuxi-typoy-0312/
http://www.boroume.gr/boroume-me-alla-logia_sindrou/
http://www.boroume.gr/xatzhkyriakeio/
http://www.boroume.gr/starimeli/
http://www.boroume.gr/wp-content/uploads/2014/12/4_12_2014_ethinos-kirix.pdf


Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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Το συσσίτιο του Αγίου Βασιλείου στον Πειραιά χρειάζεται τρόφιμα  
για τα Χριστούγεννα
Πριν από λίγες ημέρες επισκεφθήκαμε την ενορία του Αγίου Βασιλείου στον Πειραιά, που εδώ και 40 
χρόνια στηρίζει τους ανθρώπους που ζουν στα όρια της φτώχειας στην περιοχή. Σήμερα, οι εθελόντριες 
του Φιλόπτωχου σε μία “εκστρατεία αγάπης” όπως την αποκαλούν, μαγειρεύουν για 160 άτομα 
καθημερινά με πολύ μεράκι, ενώ η ενορία προσφέρει και δέματα με τρόφιμα και είδη ατομικής υγιεινής και 
οικιακής καθαριότητας στους ανθρώπους που στερούνται τα απολύτως απαραίτητα.
Προκειμένου η ενορία να προσφέρει λίγη ανακούφιση εν όψει των εορτών στους ανθρώπους που έχουν 
στραφεί στο συσσίτιο για βοήθεια, χρειάζονται τα παρακάυω είδη:...

Συνέντευξη του ΜΠΟΡΟΥΜΕ στο parallaxi
Ένα από τα παλαιότερα Free Press στην Ελλάδα (ιδρύθηκε το 1989 
στη Θεσσαλονίκη) είναι το www.parallaxi.gr, το οποίο πρόσφατα 
φιλοξένησε συνέντευξη του ΜΠΟΡΟΥΜΕ γύρω από τις δράσεις 
του σε όλη την Ελλάδα, τονίζοντας το σύνθημα μας “καμία μερίδα 
φαγητού χαμένη”.
Μπορείτε να διαβάσετε τη συνέντευξη εδώ.

Τρέχουσες ανάγκες τροφίμων του 1ου Ειδικού 
Δημοτικού Σχολείου Αχαρνών 
Επικοινώνησε ξανά μαζί μας το 1ο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο 
Αχαρνών ζητώντας στήριξη σε τρόφιμα. Η βοήθεια αφορά πρώτες 
ύλες που χρειάζονται για το εργαστήρι της οικιακής οικονομίας. 
Το πρόγραμμα αυτό πραγματοποιείται προκειμένου τα παιδιά που 
έχουν νοητική καθυστέρηση και αυτισμό να μπορέσουν να μάθουν 
να ζουν όσο πιο αυτόνομα τους επιτρέπει η αναπηρία τους.  

Τα είδη που χρειάζονται είναι τα εξής:
Φρούτα
Λαχανικά
Κρέας
Κοτόπουλο...

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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